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Λευκαδίτισσες και Λευκαδίτες 

Αγαπητοί φίλοι και συντοπίτες 

Σας ευχαριστώ πολύ από την καρδιά μου γι’ αυτή τη συγκινητική εκδήλωση.

Μας τιμάτε γιατί αφιερώσατε χρόνο απ’ τον χρόνο σας, για να είστε σήμερα εδώ,  για να
μας  δώσετε  δύναμη  να  συνεχίσουμε  τον  αγώνα  που  δίνουμε  για  την  πατρίδα  και  την
Λευκάδα.

Προσωπικά, σας ευχαριστώ πολύ για  την αγάπη σας, για την στήριξη και την εμπιστοσύνη
σας και για τη δύναμη που μου δίνετε όλα αυτά τα χρόνια,  χάρη στην οποία μπόρεσα  να
διεκδικήσω όλα όσα  αξίζει ο τόπος μας,  απέναντι σε μια κυβέρνηση που εγκατέλειψε τη
Λευκάδα και τους ανθρώπους της στην τύχη τους.

Σας ευχαριστώ για το ηχηρό μήνυμα που στέλνει  σήμερα η Λευκάδα,   το μήνυμα που
παίρνω αυτές τις μέρες σε κάθε χωριό του νομού μας.

Το μήνυμα της μεγάλης νίκης και της προοπτικής.

Μήνυμα ισχυρής αυτοδύναμης εντολής στον Κυριάκο Μητσοτάκη και τη Νέα Δημοκρατία.

Μήνυμα  ότι  και  τα  επόμενα  τέσσερα  χρόνια,  θα  συνεχίσουμε  τον  αγώνα  που  μαζί
ξεκινήσαμε για τη Λευκάδα, το Μεγανήσι, τον Κάλαμο και τον Καστό και για ολόκληρη την
Ελλάδα.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω και τις δύο συνυποψήφιές μου, την Γεωργία Αυγερινού και την
Αργυρή Κατωπόδη για τον καλό αγώνα που δίνουμε και τον οποίο είμαι σίγουρος ότι θα
κερδίσουμε. 

Όπως  και  τους  πρώην  βουλευτές  του  νησιού  τον  Παναγιώτη   Καββαδά,  τον  Ξενοφών
Βεργίνη και τον Θεόδωρο Σολδάτος για την παρουσία τους εδώ και τη δύναμη που μας
δίνουν,  καθώς και όλα τα στελέχη του κόμματος μας όλο αυτό το διάστημα δίνουν το
αγώνα μαζί μας. 

Σας ευχαριστώ πολύ από καρδιάς  

Φίλες και φίλοι,

Την Κυριακή η πατρίδα μας απαλλάσσεται  από τη χειρότερη κυβέρνηση των τελευταίων
δεκαετιών.

Από  μια  κυβέρνηση  που  με  ό,τι  καταπιάστηκε,   σφραγίστηκε  από  ανευθυνότητα,
αναποτελεσματικότητα και αλαζονεία.

Την Κυριακή με  την  ψήφο μας  η Ελλάδα απαλλάσσεται   από μια  Κυβέρνηση  που είπε
ψέματα για να εκλεγεί, και συνέχισε να λέει ψέματα στους πολίτες όσο κυβερνούσε.



Μια κυβέρνηση που δεν δίστασε να παίξει με τους θεσμούς,  και να εμπαίξει ακόμη και
τους συνταξιούχους.

Μια κυβέρνηση που ακόμη και τα εθνικά μας θέματα,  όπως το σκοπιανό, τα αντιμετώπισε
με προχειρότητα  και ανευθυνότητα, επιδιώκοντας συνειδητά να διχάσει τους Έλληνες.

Μια κυβέρνηση που εκλέχθηκε με σύνθημά της την περηφάνια και την αξιοπρέπεια,  για να
φορτώσει τελικά στις πλάτες των Ελλήνων νέα αχρείαστα μνημόνια και υπερπλεονάσματα,
για να γονατίσει  τη μεσαία τάξη, τους ελεύθερους επαγγελματίες,  τον εμπορικό κόσμο,
τους  αγρότες,   με  μόνο  στόχο  να  καταστήσει  όσο  γίνεται  περισσότερους  Έλληνες
εξαρτημένους από τα επιδόματα.

Αυτό που ζητούν όμως οι Έλληνες, φίλες και φίλοι,   δεν είναι επιδόματα, αλλά δουλειές και
αξιοπρέπεια.

Αυτό που ζητούν οι Έλληνες δεν είναι ψέματα, αλλά αλήθειες.

Δεν είναι συνθήματα, αλλά πολιτικές με συγκεκριμένο,  χειροπιαστό αποτέλεσμα για την
κοινωνία, την οικονομία,  και τα εισοδήματα των νοικοκυριών.

Αυτό που ζητά ο Έλληνας δεν είναι διχαστικές φωνές, αλλά μια νέα προοπτική, ένα όραμα
για το αύριο, που ενώνει τις δημιουργικές δυνάμεις του τόπου μας.

Σ’ αυτή την ακριβώς τη ανάγκη απαντά  το δεσμευτικό, ρεαλιστικό, κοστολογημένο 

κυβερνητικό πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας.

Και είναι ένα ρεαλιστικό πρόγραμμα φίλες και φίλοι γιατί περιλαμβάνει τα αυτονόητα ,  για
την  ενεργοποίηση  των  δυνάμεων  του  τόπου  μας,   την  ανάπτυξη  της  οικονομίας,   την
παραγωγή πλούτου και την ανάδειξη του κοινωνικού κράτους. 

-Γιατί,  είναι  αυτονόητη  ανάγκη   η  ουσιαστική  ελάφρυνση  του  ασήκωτου  βάρους  της
φορολογίας  και των εισφορών που επωμίζονται σήμερα τα νοικοκυριά,  οι επιχειρήσεις και
οι επαγγελματίες.

-Είναι  αυτονόητη  ανάγκη  η  δημιουργία  πολλών,   πραγματικών,  και  καλά  αμειβόμενων
θέσεων εργασίας  για να αναστρέψουμε το κύμα φυγής  των ταλαντούχων νέων ανθρώπων
στο εξωτερικό,  και να διασφαλίσουμε ευκαιρίες  για προκοπή και δημιουργία για όλους.

-Είναι αυτονόητη ανάγκη η αποκατάσταση της ασφάλειας  και της νομιμότητας παντού,
ώστε να πάψει η χώρα να είναι ξέφραγο αμπέλι.

-Είναι αυτονόητη η ανάγκη  στήριξης της ελληνικής οικογένειας  για την αντιμετώπιση του
εθνικού ζητήματος της υπογεννητικότητας,  που αποτελεί βόμβα στα θεμέλια του έθνους
μας

-Είναι αυτονόητη ανάγκη η στήριξη της μεσαίας τάξης  που στοχοποιήθηκε συνειδητά από
την απερχόμενη κυβέρνηση ,  η στήριξη των αγροτών, των κτηνοτρόφων, της μικρομεσαίας
επιχειρηματικότητας  και  των  ελεύθερων  επαγγελματιών  που   λεηλατήθηκαν  άγρια  τα
τελευταία  χρόνια.

-Είναι αυτονόητη ανάγκη η έμφαση της ποιότητας στη δημόσια υγεία.

-Είναι  αυτονόητη  ανάγκη  η  βαθιά  μεταρρύθμιση  του  κράτους,   ώστε  να  μειωθεί  η
γραφειοκρατία  και να γίνει το κράτος αρωγός του πολίτη και όχι ως δυνάστης του.



Και βεβαίως, 

-είναι αυτονόητη ανάγκη η υπεύθυνη, σοβαρή, αποτελεσματική  διαχείριση της εξωτερικής
μας πολιτικής  και των εθνικών μας ζητημάτων,   μακριά από ιδεοληψίες, ερασιτεχνισμούς
και επικίνδυνους  πειραματισμούς.

Γι΄αυτό φίλες και φίλοι 

είναι  αυτονόητη  η  ανάγκη  για  την  Ελλάδα  σήμερα,   η  αυριανή  μας  κυβέρνηση,   η
κυβέρνηση  της  Νέας  Δημοκρατίας  και  του  Κυριάκου  Μητσοτάκη,   να  έχει  ισχυρή
αυτοδύναμη  εντολή  για  να  εφαρμόσουμε   αυτό  το  πρόγραμμα  χωρίς  εξαρτήσεις  και
συμβιβασμούς,  λογοδοτώντας αποκλειστικά και μόνο στις Ελληνίδες και τους Έλληνες.

Χρειαζόμαστε αυτή την ισχυρή αυτοδύναμη εντολή, για να σηκώσουμε ξανά την Ελλάδα
ψηλά  και  να  αποκαταστήσουμε   μαζί  την  αισιοδοξία,  την  υπερηφάνεια   και  την
αυτοπεποίθηση στην κοινωνία μας.

Για να μπορέσουμε να διορθώσουμε τα κακώς κείμενα  της απερχόμενης κυβέρνησης,  η
οποία χωρίς υπερβολές απέτυχε παντού. 

- Στη Δημόσια Ασφάλεια,

-στο Μεταναστευτικό,

- στην Παιδεία,

- στην Υγεία,

-στη Δημόσια Διοίκηση, 

-στην Εξωτερική Πολιτική,

-στην Προστασία του Περιβάλλοντος,

-στην Πολιτική Προστασία.

 Έναν στόχο μόνο πέτυχε η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ: 

Το πρωτογενές πλεόνασμα από τη ληστρική φορο-επιδρομή  που εξαπέλυσε στην τσέπη
του Έλληνα φορολογούμενου. 

-Συνθλίβοντας  τη μεσαία τάξη.

-Μειώνοντας  το διαθέσιμο εισόδημα.

-Φτωχοποιώντας την κοινωνία.

-Διογκώνοντας  το ιδιωτικό αλλά και το δημόσιο χρέος.

-Και εφαρμόζοντας πολιτικές που έπνιξαν τις επιχειρήσεις.

Θα θυμόμαστε τον κ. Τσίπρα για τέσσερα πράγματα: 

1. Για τους φόρους και τα ψέματα τα οποία είπε, 

2.  Για  τη  συμφωνία  των  Πρεσπών,  και  το  πώς  εκχώρησε  τη  μακεδονική  Εθνότητα  και
γλώσσα, 

3. Για το διχασμό και το δηλητήριο που πότισε την πολιτική ζωή 



4. και για τον τρόπο με το οποίο ξέφτισε το δήθεν ηθικό πλεονέκτημα της Αριστεράς.

Φίλες και φίλοι,

Η Νέα Δημοκρατία από την ίδρυσή της, αποτελεί το αταλάντευτα πατριωτικό, φιλελεύθερο,
κοινωνικό και στην ουσία προοδευτικό Κόμμα. Κόμμα με βαθιές ρίζες στις λαϊκές δυνάμεις.

Παράταξη που έκανε τις στρατηγικές επιλογές για τη χώρα.

Από  τον  Εθνάρχη  Κωνσταντίνο  Καραμανλή  ,   έως  τον  Κώστα  Καραμανλή,  τον  Αντώνη
Σαμαρά,  τον Βαγγέλη Μεϊμαράκη και τον Κυριάκο Μητσοτάκη,   η Νέα Δημοκρατία είναι η
παράταξη,  που υπηρετεί σε όλη τη διάρκεια της ιστορίας της  το εθνικό συμφέρον.

Λέμε  πάντα  την  αλήθεια  στον  Ελληνικό  Λαό,   και  μπορούμε  να  λέμε,  σήμερα,  με
υπερηφάνεια,  ότι το ηθικό πλεονέκτημα είναι με εμάς, με  τη ΝΔ .

Οι  πολίτες  το  κατανοούν,  γι’  αυτό  διατηρούν τη  Νέα Δημοκρατία   ως  την  ισχυρότερη
πολιτική δύναμη της χώρας.

Αυτό το γεγονός οι πολιτικοί αντίπαλοί μας δυσκολεύονται να το αποδεχθούν.

Δεν  είμαστε  αλάθητοι  αλλά  στις  κρίσιμες  στιγμές   βρεθήκαμε  στη  σωστή  πλευρά  της
Ιστορίας. 

Γι’  αυτό  η  ΝΔ  έμεινε  όρθια  μετά  από  μια  10ετία  κρίσης   και  με  αρχηγό  τον  Κυριάκο
Μητσοτάκη  έχουμε προχωρήσει σε ανανέωση με ποιότητα.

Και αυτή τη στιγμή είμαστε έτοιμοι με σοβαρότητα και σκληρή  δουλειά να δώσουμε τη
μάχη  για να βοηθήσουμε την Ελλάδα να γυρίσει σελίδα. 

Φίλες και φίλοι 

Τη μεγάλη αυτή πολιτική αλλαγή τη χρειάζεται η Ελλάδα. 

Τη χρειάζεται επιτακτικά και η Λευκάδα.

Το λίγο και το μέτριο δεν ταιριάζουν στην Λευκάδα μας και σε καμία περίπτωση δεν είμαι
διατεθειμένος να συμβιβαστώ με αυτό. 

Σε όλη την προηγούμενη κοινοβουλευτική μου θητεία, αυτό το μέτριο και το λίγο πολέμησα
με όλες μου τις δυνάμεις. 

Από τις συνολικά 300 κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις μου στη Βουλή, περισσότερες από
200 αφορούσαν αποκλειστικά και μόνο τη Λευκάδα,

-είτε επρόκειτο για την δημόσια υγεία του νησιού μας, 

-είτε  επρόκειτο για την παιδεία, 

-για την ασφάλεια, 

-για να πάρουμε όλα όσα δικαιούμασταν λόγω του σεισμού του 2015, 

-για τον πολιτισμό μας, 

-για την καθημερινότητα και βελτίωση των συνθηκών κάθε νοικοκυριού,



-και κυρίως για την οικονομία 

-και την ανάπτυξη που έχει ανάγκη ο τόπος. 

Φίλες και φίλοι 

Πρέπει  με  έργα,  με  δράσεις,  με  παρεμβάσεις  ουσίας   να   χαράξαμε  έναν  άλλο  δρόμο
ανάπτυξης και δημιουργίας για τη Λευκάδα. 

Και αυτός ο νέος δρόμος ανάπτυξης μπορεί να έρθει 

–με μια καλύτερη σύνδεση με την Αιτωλοακαρνανία. 

-με την κατασκευή της υποθαλάσσιας σήραγγας. 

-με την ενίσχυση και ανάπτυξη του τουρισμού μας

 -με την ενίσχυση και αξιοποίηση των τοπικών μας προϊόντων

-με  ένα καλό και σύγχρονο οδικό δίκτυο. 

-με τη ανάδειξη του πολιτισμού μας 

Αυτός ο νέος ανάπτυξης περνά μέσα από τη καθημερινότητα 

-με ένα πλέγμα Δημόσιας Υγείας που θα εγγυάται σε όλους ίση και ποιοτική πρόσβαση. 

-με  καθαρές τις πόλεις μας και τα χωριά μας. 

-με τη εξασφάλιση σταθερής και ποιοτικής ύδρευσης.

Και σε αυτούς  που αποδέχονται μοιρολατρικά τη σημερινή κατάσταση,  εμείς απαντάμε
όχι με λόγια αλλά με έργα.

Έργα  όπως  αυτά  που  έχει  δεσμευθεί  ο  πρόεδρος  της  Νέας  Δημοκρατίας  και  αυριανός
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης για την περιφέρειά μας. 

Και έχει φίλες και φίλοι δεσμευτεί ότι:

1ον θα ξεκινήσει το μεγάλο έργο της υποθαλάσσιας ζεύξης. 

2ον  ότι  επιτέλους  θα  ολοκληρωθούν  οι  οδικοί  άξονες  που  οδηγούν  στο  νησί  μας.  Η
Αμβρακία Οδός, ο άξονας Βόνιτσα – Αγ. Νικόλαος – Λευκάδα και  ο άξονας Άκτιο – Αγ.
Νικόλαος. 

Και  3ον ότι   η Λευκάδα και  συγκεκριμένα το Βλυχό θα συμπεριληφθεί  στον σχεδιασμό
κατασκευής μαρίνων τουριστικών σκαφών στο Ιόνιο, που θα ενισχύσουν τη Λευκάδα ως
τουριστικό  προορισμό. 

Και εμείς στη ΝΔ δεν τάζουμε λαγούς με πετραχήλια. 

Πιστεύουμε  στην  αξία  της  ανάπτυξης  της  περιφέρειας,   τη  σχεδιάζουμε  και  την
υλοποιούμαι. 

Η αλήθεια των έργων είναι η καλύτερη,  η πιο αποστομωτική απάντηση σε όσους θέλουν να
κρατήσουν τον τόπο μας χαμηλά. 



Μαζί  θα  αποδείξουμε  ότι  η  Λευκάδα  αξίζει  και  μπορεί  καλύτερα,   αξίζει  και  μπορεί
περισσότερα. 

Και με τη δική σας ψήφο, με τον δικό σας σταυρό,  με τη δική σας στήριξη και εμπιστοσύνη,

από την επομένη των εκλογών πιάνουμε ξανά το νήμα των έργων  και των παρεμβάσεων
για τη Λευκάδα. 

Επίσης βασικά θέματα που χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης είναι :

-Η στελέχωση με γιατρούς του Νοσοκομείου, των κέντρων Υγείας, και των νησιών μας, του
Καλάμου, του Μεγανησίου και του Καστού 

-Η  λύση για το χρόνιο θέμα των απορριμμάτων.

-Το οδικό δίκτυο του νησιού της Λευκάδας. 

Όπως για παράδειγμα ο νέος δρόμος  που πρέπει να ανοιχτεί 

στο  Μικρό  Γυαλό  και  ο  περιφερειακός  δρόμος  στο  Καλαμίτσι  και  επιτέλους  να
αποκατασταθούν ο δρόμοι που οδηγούν στην παραλία των Εγκρεμνών και στη Λαγκάδα. 

Και φυσικά φίλες και φίλοι απαιτούνται στο νησί μας  

-νέες σύγχρονες υποδομές για το αστυνομικό μέγαρο 

-ολοκλήρωση του ανοικτού θεάτρου

-ολοκλήρωση του έργου ανάπλασης του Νυδριού 

-επιτάχυνση των διαδικασιών για το τουριστικό καταφύγιο του Νυδριού 

-κατασκευή υποδομών υποδοχής κρουαζερόπλοιων   που θα τονώσει τον τουρισμό μας. 

Αγαπητοί συμπολίτες 

Πιστεύω βαθιά  ότι  η  συνεννόηση κι  η  συνεργασία  είναι  προαπαιτούμενο σε  μια  μικρή
κοινωνία όπως η δική μας για να προχωράμε μπροστά. 

Και την επόμενη ημέρα των εκλογών δεν υπάρχουν κόμματα 

υπάρχουν μόνο Λευκαδίτες και οι ανάγκες τους. 

Έχω λοιπόν τη πρόθεση να συνεργαστώ με το Δήμο την Περιφέρεια και με άλλους φορείς,
για να λυθούν τα προβλήματα του τόπου μας και να προχωρήσουμε μαζί κάθε έργο, μικρό
ή μεγάλο, που θα βελτιώσουν τη ζωή μας και θα αναπτύξουν τον τόπο μας. 

Φίλες και φίλοι,

Όλα αυτά τα χρόνια γνωριζόμαστε καλά.

Σας ξέρω και με ξέρετε.

Ήμουν, είμαι και θα είμαι πάντα δίπλα σας, στις καλές και τις δύσκολες εποχές για τον τόπο
μας.

Ξέρετε καλά τη δημόσια πορεία μου.



Ποτέ δεν έβαλα τίποτε πάνω από το καλό της πατρίδας,  τίποτε πάνω από το καλό της
Λευκάδα μας.

Ποτέ δεν επένδυσα στη διχόνοια και την κακολογία.

Ποτέ δεν κατέφυγα στη λάσπη και τη μικροπολιτική.

Όλα αυτά τα χρόνια, μόνη μου έγνοια, είναι να σηκώσουμε το νησιά μας   ψηλότερα.

Να  επιλύσουμε  τα  υπαρκτά  και  χρόνια  προβλήματα  που  κρατάνε  τον  τόπο  μας
καθηλωμένο.

Να αξιοποιήσουμε τις τεράστιες αναπτυξιακές δυνατότητες της λευκαδίτικης  γης.

Να  ενώσουμε  δυνάμεις  μπροστά  στα  μεγάλα  και  τα  σημαντικά,  γιατί  μπροστά  στα
προβλήματα δεν χωράνε παρωπίδες.

Αυτή είναι η εντολή που μου δώσατε.

Κι αυτή την εντολή αγωνίστηκα να την τιμήσω στο έπακρο.

Όλα  αυτά  τα  χρόνια  χτίσαμε  μεταξύ  μας  ένα  ανεκτίμητο  κεφάλαιο  εμπιστοσύνης  και
ειλικρίνειας.

Ποτέ δεν έπαψα να σας κοιτώ στα μάτια και να σας λέω την αλήθεια.

Ποτέ δεν σταμάτησα να μεταφέρω δυνατή τη δική σας φωνή, τη φωνή της Λευκάδας στην
κεντρική πολιτική σκηνή.

Πάντα πίστευα και πιστεύω ότι αυτό που μετρά είναι οι πράξεις και τα έργα για τον τόπο
μας και όχι τα λόγια.

Σας ευχαριστώ γιατί αυτό τον δρόμο τον διαβήκαμε μαζί.

Και με τη δική σας στήριξη, τη δική σας αγάπη, τη δική σας εμπιστοσύνη,  αυτό το δρόμο θα
συνεχίσουμε και τα χρόνια που έρχονται μαζί. 

Φίλες και φίλοι,

Οι επόμενες ώρες έως τις  εκλογές είναι κρίσιμες. 

Θα  κρίνουν  το  εύρος  της  εκλογικής  διαφοράς   και  την  κοινοβουλευτική  ισχύ  της  Νέας
Δημοκρατίας.

 Θα κρίνουν την αποφασιστική εφαρμογή του προγράμματός μας.

Σ’ αυτό τον αγώνα, προχωράμε σαν μια γροθιά. 

Με τον Κυριάκο Μητσοτάκη στο τιμόνι,  με τον Κώστα Καραμανλή και τον Αντώνη Σαμαρά 

να  δίνουν  σάλπισμα  συμμετοχής,  συσπείρωσης  και  συστράτευσης,   με  τους  νέους
ανθρώπους να δυναμώνουν τη φωνή μας,  με τα ιστορικά στελέχη της παράταξης στην
πρώτη γραμμή,  προχωράμε αποφασισμένοι για τη μεγάλη νίκη.

Είμαι  βέβαιος  ότι  την  Κυριακή  που  μας  έρχεται,  η  Λευκάδα  για  μια  ακόμη  φορά  θα
πρωταγωνιστήσει  στη μεγάλη νίκη της παράταξής μας. 



Θα πρωταγωνιστήσει στην ισχυρή αυτοδύναμη εντολή  για την μεγάλη ποιοτική αλλαγή
που έχει ανάγκη η πατρίδα μας.

Και  από  την  επομένη  των  εκλογών,   σας  εγγυώμαι  ότι  η  Λευκάδα   ξαναμπαίνει  στο
προσκήνιο. 

Γνωρίζω όλα τα προβλήματα και από τη Δευτέρα που μας έρχεται, με σηκωμένα μανίκια
πιάνουμε δουλειά.

Μαζί έχουμε αποδείξει ότι αξίζουμε καλύτερα. 

Μαζί θα σηκώσουμε τον τόπο μας ψηλότερα, εκεί όπου του αξίζει. 

Την Κυριακή γυρίζουμε σελίδα. 

Τη Κυριακή τελειώνουμε με το ψέμα.

Την Κυριακή ψηφίζουμε για την Ελλάδα που μας αξίζει. 

Μια Ελλάδα ισχυρή. Για μια Λευκάδα ισχυρή.  

Για μια Ελλάδα που θα ευημερεί.

Μια Ελλάδα Κυρίαρχη - Ισχυρή -Αυτοδύναμη. 

Με τη Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη. 

Σας ευχαριστώ θερμά


